

高新开展学前2年免费教育

大班中班娃娃只需交餐费

本报9月6日讯(记者 秦国玲)6日,记者从高新区文教局获悉,高新区免费教育向学前延伸,财政投资539万元,实施学前2年免费教育,这就意味着高新区的幼儿园的中班、大班娃娃只要交纳餐费即可。

6日上午,记者在高新区机关幼儿园了解到,目前幼儿园共有近500名幼儿,能享受到免费政策的占65%到70%,目前学校正在摸底审核,最终幼儿园汇总信息之后统一上报至高新区文教局学前教育科,他们负责审核,最终通过的名单将享受免费政策。

高新区幼儿园园长韩桂莲介绍,现在园里的孩子每天只要交13元钱的餐费,每个月只要286元钱就足够了。财政上每个季度给幼儿园拨款一次,幼儿园的收入没有减少,老师们可以专心教学,家长们也开心,幼儿园的入园率增加,今年幼儿园招生报名了280人,最终录取了140人。

2010年,高新区投资226万元,实行学前1年免费教育。2011年,高新区突出继续为教育办好6件实事中,学前教育占了“大头”。免费教育向学前延伸,财政投资539万元,实施学前2年免费教育。同时,学前教

育向低幼延伸,财政投资100万元,实施0至3岁早教工程,为提高基础教育水平打牢基础。据悉,今年高新区将新建改建5所公办幼儿园,公办幼儿园容纳幼儿达到70%以上。

据介绍,能够享受学前2年免费教育的,是指居住在高新区(有户口、房产证),并在高新区内达标的公办或民办幼儿园入园的孩子。按照潍坊市物价部门核定的幼儿园收费标准,参照高新区直机关幼儿园标准进行免费,在民办园就读的孩子收费较高,只要符合条件,他们最多每月可少交231元钱费用。

潍坊福利企业突破100家

目前已安置残疾人4258名

本报9月6日讯(记者 丛书莹 通讯员 武际同)6日,记者从潍坊民政局了解到,目前潍坊福利企业有107家,已安置残疾人4258名。

近日,民政局公布了潍坊福利企业的数量,残疾人职工和收入情况。目前,潍坊市共有福利企业107家,残疾人职工4258名,残疾人职工的年平均工资1.87万元。在107家福利企业中,年收入在2000万以上的企业发展到32家,占全市福利企业总数的30%,残疾人职工人数、年销售收入、纳税额均占全市福利企业的90%。

潍坊民政局办公室主任董德才告诉记者,福利企业必须要满足残疾人职工的最低工资标准,且缴纳五项保险,保障残疾人的利益,残疾职工如果遇到不平等待遇也可以向民政局举报。

记者了解,福利企业的申请较为严格,必须满足残疾人职工达到职工总人数的25%以上,而且残疾人数最低不能少于10人的企业才能申请福利企业,并且民政局社会福利科会定期对福利企业进行监督检查,如果发现打着福利企业的牌子却不维护残疾人利益的企业将吊销福利企业的资格。

潍坊揽5项全国发明奖

高效节能锅炉获金奖

本报9月6日讯(记者 孙翔)6日,记者从市知识产权局了解到,在日前举办的第二届全国发明展览会上,潍坊市5个项目摘得大奖,其中安丘一锅炉专利因为高效、节能、技术先进而获得金奖。

在山东威海市举办的第二届全国发明展览会上,潍坊市共组织推荐了34家企业45个专利项目参展。其中,安丘福来锅炉节能设备科技有限公司参展的“JMIA卧式锅炉超导热节能装置”专利产品,以其高效、节能环保、技术先进等特点,赢得

了前来参观的广大公众、客商和组委会的好评,摘得金奖。

另外,在本次展览会上山东恒远利废技术发展有限公司“立式紊流搅拌机”项目获银奖,高密市益丰机械有限公司、潍坊鲁泰机械有限公司、山东瑞其能电气有限公司的三个项目获得铜奖,成为潍坊市技术创新、发明创造的最新成果。

据了解,全国发明展览会目前已成为展示最新发明成果、传播科技理念、在自主知识产权基础上推动发明成果转化的标志性活动。

吃不消了

6日,在潍坊学院操场上新生已经开始军训,刚刚开始军训已经有学生出现体力不支、恶心、身体不适的情况。在军训中记者发现不时有学生坚持不住被扶去休息,身体素质让人堪忧。

本报记者 孙国祥 摄影报道





银座家居

YINZUOJIAJU

潮流品质生活·引领城市风尚

9月10日-18日

金秋置家季

家居嘉年华

置家全攻略:

震撼超底·乐享家居 值得期待...



价格“基低” 我的价格我做主 货真价实 差价十倍返还

购物欢乐行 您置家·我添彩...惊喜连连看

服务承诺: 专家导购, 全程服务; 绿色环保, 品质出众; 先行赔付, 负责到底; 货真价实, 差价返还; 退货无忧, 包修换货; 服务免费, 质量保证。

建材 家具 家纺 装饰

一站式家居购物中心

www.yinzuojiaju.com



地址: 潍坊市潍县中路与杜康东街东500米(原27、76、77路至臻车站下车南200米) / 原6、33路至杜康东街与山馆路路口下车 | 电话: 6108000